
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ 

КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ  КОЛЕДЖ ІМЕНІ В.І. ЛИТВИНЕНКА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  

 

ПРОТОКОЛ  

засідання атестаційної комісії  

                     28.03.2024 року                                                      № 5                                                       

Кременчуцького медичного  фахового коледжу імені  В. І. Литвиненка 

 

Голова  засідання: Світлана МАЛИК, директор коледжу,  

Секретар засідання: Алла ШАПОВАЛ, методист  

 

Присутні:  члени атестаційної комісії Кременчуцького медичного фахового 

коледжу імені В.І. Литвиненка (згідно з наказом від 31.08.2023 р. № 31- госп. - 

персональний склад, у кількості 7 осіб): 

голова – Малик Світлана Станіславівна, директор Кременчуцького медичного 

фахового коледжу імені В.І. Литвиненка 

заступник голови — Цвелих Наталя Вікторівна, заступник директора з       

навчально-виробничої      роботи;  

 секретар — Шаповал Алла Вікторівна,  методист коледжу;  

 члени: Юрченко Лариса Віталіївна, заступник директора з навчальної роботи; 

             Копичко Людмила Вікторівна, заступник директора з виховної роботи; 

             Подтикан Ірина Володимирівна, практичний психолог, голова 

профспілки; 

             Іванова Павлина Олександрівна,  голова циклової комісії дисциплін 

загальноосвітньої підготовки. 

Запрошені:  педагогічні працівники, котрі атестуються: 

− Юрченко Лариса Віталіївна – викладач  дисципліни «Медична хімія»;  

− Черкун Марина Сергіївна – викладач дисциплін «Основи 

правознавства», «Історія медицини та медсестринства», «Основи філософських 

знань», «Філософія», «Всесвітня історія», «Географія»; 

− Ковтун Марина Григорівна –  викладач дисциплін «Фармакологія та 

медична рецептура», «Латинська мова»; 

− Петряшев Ігор Олександрович – викладач дисциплін  «Медсестринство 

у внутрішній медицині»; 

− Зорченко Валентин Володимирович – викладач дисципліни 

«Патоморфологія та патофізіологія», «ВМП та медицина надзвичайних 

ситуацій»;   

− Ластівка-Оленюк Людмила Валеріївна – викладач дисциплін 

«Хірургія», «Медсестринство в хірургії», «Невідкладні стани в хірургії», 

«Хірургія з основами онкології»;  

− Тимошенко Альона  Сергіївна  – викладач дисциплін «Медсестринство в 

онкології», «Медсестринство в хірургії», «Онкологія»; 

− Дрогобецька Надія Григорівна – викладач дисциплін «БЖД та охорони 



праці в галузі», «Основи охорони праці та охорони праці в галузі»; 

− Гупало  Наталя Володимирівна –  викладач дисциплін «Англійська 

мова», «Англійська мова (за професійним спрямуванням)». 

Відсутніх:  немає. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про атестацію педагогічних працівників Кременчуцького медичного 

фахового коледжу імені В.І. Литвиненка в 2023-2024 навчальному році. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

1.1. Про атестацію Гупало Наталі Володимирівни, викладача 

дисциплін «Англійська мова», «Англійська мова (за професійним 

спрямуванням)». 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Світлана МАЛИК, голова атестаційної комісії, яка повідомила,  що 

основною умовою атестації педагогічних працівників є підвищення 

кваліфікації в між атестаційний період та стаж роботи на посаді педагогічного 

працівника, відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою  Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800, наявність педагогічного 

стажу, відповідно до пункту 8,9 Положення про атестацію  педагогічних 

працівників.  

Голова атестаційної комісії акцентувала увагу на тому, що Гупало Наталя 

Володимирівна виявила бажання атестуватися позачергово, та у період з 2021 

по 2024 рік має підвищення кваліфікації у 227 годин.  З яких 41 година 

спрямовані на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок з студентами з 

особливими освітніми потребами та 23 години психологічної підготовки. 

Рейтинговий бал – 227. 

2. Людмила КОПИЧКО, охарактеризувала Гупало Наталю 

Володимирівну, як висококваліфікованого спеціаліста, що має високу 

педагогічну майстерність, високі навички перекладу документації з англійської 

мови на українську і навпаки. Навчально-методичний комплекс сформований у 

повному обсязі: розроблені методичні карти для занять, матеріали для 

перевірки та корекції знань студентів. Широко використовує різноманітні 

форми та методи навчальної діяльності. У повному обсязі володіє 

комп’ютерною технікою та працює на різноманітних платформах. Навчальний 

матеріал викладає просто і доступно. За період 2021-2024 навчальні роки 

приймала участь у багатьох очних та онлайн – конференціях, розробляла 

буклети, перекладала статі. Наталя Володимирівна є керівником студентського 

самоврядування, велику увагу приділяє громадській роботі в коледжі. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.1.1. Гупало Наталя Володимирівна, відповідає займаній посаді викладача. 



1.1.2.   Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

Гупало  Наталі Володимирівні, викладачу  дисциплін «Англійська 

мова», «Англійська мова (за професійним спрямуванням)»; 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

«утрималися» - 0 осіб. 

  

1.2. Про атестацію Черкун Марини Сергіївни,  викладача дисциплін «Основи 

правознавства», «Історія медицини та медсестринства», «Основи філософських 

знань», «Філософія», «Всесвітня історія», «Географія». 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Світлана МАЛИК, доповіла що протягом міжатестаційного періоду 

з 2016 по 2024 роки (з 2020 по 2023 роки - декретна відпустка) педагогічний 

працівник набрала необхідні для проходження атестації,           213 годин 

підвищення кваліфікації. Відповідно до статті 51 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» підвищила вміння і практичні навички у частині 

надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу         44 години 

та у частині роботи зі студентами з особливими освітніми потребами 21 годину. 

Рейтинговий бал становить: 207,5 

2. Людмила КОПИЧКО наголосила, що викладач має великий досвід 

роботи, зарекомендувала себе як висококваліфікований спеціаліст, володіє 

високою педагогічною майстерністю, широко використовує у своїй діяльності 

інноваційні методи та технології. При перевірці освітнього середовища 

викладач представила повністю сформований  навчально-методичний 

комплекс: лекційні матеріали, матеріали контролю знань. Широко 

використовує сучасні комп’ютерні технології. Працює на багатьох онлайн- 

платформах.  Як викладач приймає активну участь у загальноколеджних 

заходах в напрямку «Громадянське виховання». Є куратором групи студентів 

на відділенні «Лікувальна справа». Як куратор: чітка, толерантна, з розумінням 

ставиться до студентів. Приємна в спілкування з колегами. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.2.1. Черкун Марина Сергіївна, відповідає займаній посаді викладача. 

1.2.2. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

Черкун Марині Сергіївні, викладачу  дисциплін «Основи правознавства», 

«Історія медицини та медсестринства», «Основи філософських знань», 

«Філософія», «Всесвітня історія», «Географія». 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 



«утрималися» - 0 осіб. 

  

1.3. Про атестацію Ластівки-Оленюк Людмили Валеріївни, викладача 

дисциплін «Хірургія»,  «Медсестринство в хірургії», «Невідкладні стани в 

хірургії», «Хірургія з основами онкології». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Голова атестаційної комісії акцентувала увагу на тому, що Ластівка-

Оленюк Людмила Валеріївна, у міжатестаційний період з 2019 по 2024 рік має 

підвищення кваліфікації у 1098 годин.  З яких 135 годин спрямовані на 

вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок зі здобувачами освіти з 

особливими освітніми потребами та 203 години психологічної підготовки. 

Рейтинговий бал – 426. 

2. Лариса ЮРЧЕНКО, представила викладача, як висококваліфікованого 

спеціаліста. Людмила Валеріївна має повністю сформований  навчально-

методичний комплекс: конспекти лекцій, інструкції до практичних занять, 

алгоритми виконання практичних навичок з фотографіями, матеріали для 

перевірки рівня знань здобувачів освіти. Під час дистанційного та очного 

навчання використовує різні інтерактивні платформи,  на яких розмістила зняті 

особисто нею відео виконання практичних навичок, їх вона також використовує 

в якості  навчальних відеофільмів. В своїй педагогічній діяльності застосовує 

різні форми та методи навчання,  щоб зацікавити здобувачів освіти у вивчення 

дисциплін. Підготовлені методичні матеріали: рекомендації до самостійних 

робіт, глосарії, директорські контрольні роботи, матеріали до іспитів, пам’ятки. 

Весь матеріал чітко систематизований. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.3.1. Ластівка-Оленюк Людмила Валеріївна, відповідає займаній посаді 

викладача. 

1.3.2. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

Ластівці-Оленюк Людмилі Валеріївні, викладачу дисциплін 

«Хірургія»,  «Медсестринство в хірургії», «Невідкладні стани в хірургії», 

«Хірургія з основами онкології». 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

«утрималися» - 0 осіб 

 

1.4. Про атестацію Дрогобецької Надії Григорівни, викладача дисциплін 

«БЖД та охорони праці в галузі», «Основи охорони праці та охорони праці в 

галузі». 

 



ВИСТУПИЛИ:  

1. Голова атестаційної комісії, Світлана МАЛИК,  акцентувала увагу на 

тому, що Дрогобецька Надія Григорівна виявила бажання атестуватися 

позачергово, та у період з 2021 по 2024 рік має підвищення кваліфікації у 348 

годин. З яких 40 годин спрямовані на вдосконалення знань, вмінь і практичних 

навичок зі здобувачами освіти з особливими освітніми потребами та 69 години 

психологічної підготовки. Рейтинговий бал – 231.  

2. Ірина ПОДТИКАН, охарактеризувала викладача, як 

висококваліфікованого спеціаліста, що має міцну теоретичну і практичну 

підготовку.  

Викладач на високому рівні володіє інноваційними освітніми 

технологіями, активно їх використовує та поширює серед колег по роботі. 

Застосовує нестандартні форми проведення занять, активно впроваджує форми 

й методи організації освітнього процесу за вітагенними технологіями, що 

забезпечують максимальну самостійність навчання студентів та ефективно 

формують їх життєві та фахові компетентності. Перебуває в постійному пошуку 

власних нетрадиційних шляхів оптимізації навчально-виховного процесу.  

Метою діяльності викладача є формування основи для забезпечення й 

усебічного розвитку здоров’я здобувачів освіти, підвищення рівня обізнаності 

з праце охоронних питань, формування вмінь і навичок ефективного управління 

охороною праці на основі визнання пріоритету життя і здоров’я працівників, 

над результатами виробничої діяльності та  з урахуванням досягнень науково-

технічного прогресу і міжнародного досвіду. Викладаючи дисципліни,  

Н.Г. Дрогобецька основне завдання вбачає в підготовці вихованців до свідомого 

оздоровлення умов праці на робочому місці під час майбутньої професійної 

діяльності з метою збереження здоров’я і працездатності, у тому числі, − 

пацієнтів. Провела (в онлайн режимі) відкрите обласне заняття в рамках 

«Калейдоскопу педагогічних ідей» (березень 2021р.) з теми «Основи фізіології 

т гігієни праці. Оцінка впливу параметрів мікроклімату робочої зони на 

фізіологічний стан працівників».  

У березні 2023 року взяла участь у підготовці і проведенні відкритого 

обласного засідання психологічного гуртка «Віч-на-віч» у форматі work shop з 

теми «Статева поведінка: виклики часу, ризики, модель безпеки».      

Проводить значну роботу з творчою групою здобувачів освіти: створення 

інформаційних бюлетенів з питань безпеки життєдіяльності; керівник проекту 

«Профілактика професійних захворювань» (захист на Всеукраїнському 

чемпіонаті з інформаційних технологій «Екософт-2020»; Національний тур 

Міжнародного конкурсу комп’ютерних проектів INFORMATRIX 2020, 25-28 

лютого 2020, НЕНЦ України, диплом І ступеня). 

Бере активну участь у методичній роботі: виступає з актуальних питань 

на засіданнях циклової комісії, нарадах, раді кураторів, на батьківських зборах. 

Закінчила курси «Впровадження інновацій в школах» (через платформу 

масових відкритих онлайн-курсів Prometheus (11.02.20р. 27.10.21р.). Закінчила 

освітню програму підготовки експертів для проведення інституційних аудитів 



закладів загальної середньої освіти Полтавської області. (Управління якістю 

освіти Полтавської області, м. Полтава (27.08.21); курс «Ефективне онлайн 

навчання. Методики 22/23.Захист України» (ГО «Платформа ОСВІТИ» 

(28.12.22р.)); цикл тренінгів «Основи конструювання якісного тесту» 

(Державне некомерційне підприємство «Центр тестування професійної 

компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і 

«Фармація» при Міністерстві охорони здоров’я України» (жовтень-грудень 

2022р.); курс «Інклюзивне освітнє середовище та доступність у освітньому 

процесі» (Освітня платформа "Соціальна перспектива» (09.10.2023р.); курс 

«Цифрова компетентність педагога. Атестація педагогічних працівників за 

новим положенням МОН» (НППУ (05.10.2023р.)); курс «Перша психологічна 

допомога під час та після війни» (Державна наукова установа "Інститут 

модернізації змісту освіти" (26.11.2024р.). 

Бере активну участь у виховних заходах коледжу, організації 

профорієнтаційної роботи та проведенні вступних компаній, щорічному 

проведенні науково-практичної конференції до Всесвітнього дня охорони 

праці. 

З 2013 року  виконує обов’язки секретаря стипендіальної комісії, член 

профспілкового комітету коледжу.  

Дотримується педагогічної етики, поважає гідність здобувачів освіти. 

Пропагує здоровий спосіб життя.  

 

ВИРІШИЛИ: 

1.4.1. Дрогобецька Надія Григорівна, відповідає займаній посаді викладача. 

1.4.2. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач- 

методист» Дрогобецькій Надії Григорівні,  викладачу дисциплін «БЖД 

та охорони праці в галузі», «Основи охорони праці та охорони праці в 

галузі». 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

  «утрималися» - 0 осіб 

1.5. Про атестацію Зорченко Валентина Володимировича, викладача 

дисциплін «Патоморфологія та патофізіологія», «ВМП та медицина 

надзвичайних ситуацій». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Голова атестаційної комісії акцентувала увагу на тому, що Зорченко 

Валентин Володимирович, у міжатестаційний період з 2019 по 2024 рік ( з 2020 

по 2022 року -  проходження військової служби у ВМС ЗС України за 



контрактом) має 135 годин підвищення кваліфікації. З яких 15 годин спрямовані 

на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок зі здобувачами освіти з 

особливими освітніми потребами та 21 година психологічної підготовки. 

Рейтинговий бал – 70,5. 

2. Лариса ЮРЧЕНКО охарактеризувала Валентина Володимировича, як 

викладача, що має ґрунтовану теоретичну і достатню науково-методичну 

підготовку, значний практичний досвід роботи військового лікаря-хірурга, що 

сприяє поглибленню професійно-практичної спрямованості знань, умілому 

використанню методів симулятивного навчання. 

За період роботи зарекомендував себе як творчий, професійно-грамотний, 

вимогливий викладач, показав достатній рівень педагогічної майстерності, 

володіння розвивальними формами, ефективними методами організації 

процесу, знаннями індивідуальних психологічних особливостей студентів. 

Уміло використовує методи компетентнісно зорієнтованого підходу до 

організації навчального процесу на заняттях, володіє технологіями творчої 

педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу та 

здібностей здобувачів освіти. 

ВИРІШИЛИ: 

1.5.1. Зорченко Валентин Володимирович,  відповідає займаній посаді 

викладача. 

1.5.2. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

Зорченко Валентину Володимировичу, викладачу дисциплін 

«Патоморфологія та патофізіологія», «ВМП та медицина надзвичайних 

ситуацій». 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

  «утрималися» - 0 осіб 

 

 

1.6. Про атестацію Ковтун Марини Григорівни, викладача дисциплін 

«Основ фармакології та медичної рецептури», «Латинська мова». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Голова атестаційної комісії акцентувала увагу на тому, що Ковтун 

Марина Григорівна, у міжатестаційний період з 2018 по 2024 рік (атестація 

2018-2023 н. р. перенесена на 1 рік, протокол засідання атестаційної комісії №2 

від 22.09.2022 р.), має 307 годин підвищення кваліфікації.  З яких 40 годин 

спрямовані на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок зі здобувачами 

освіти з особливими освітніми потребами та 21 година психологічної 

підготовки. Рейтинговий бал – 332. 



2. Наталя ЦВЕЛИХ наголосила на тому, що Марина Григорівна 

зарекомендувала себе як кваліфікований викладач, який володіє сучасними 

педагогічними технологіями, має достатній рівень професійних знань, має 

великий досвід викладацької діяльності, постійно працює над собою з метою 

самовдосконалення. Викладач має високий рівень науково-теоретичної та 

методичної підготовки, виявляє професійну компетентність, забезпечує 

результативність і якість своєї роботи. Коло методичних інтересів викладача 

зосереджено над реалізацією науково-методичної проблеми «Формування 

фахових компетентностей здобувачів освіти за методикою вітагенного 

навчання». 

Ерудований та ініціативний спеціаліст.  Значну увагу приділяла науково-

методичній роботі, уклала навчально-методичні матеріали комплексу з 

дисциплін: «Основи фармакології та медичної рецептури» та «Основи 

латинської мови та медичної термінології» за новою інтегрованою програмою, 

оновила  мультимедійні презентації  прикладами  сучасних препаратів до курсу 

лекцій з дисциплін «Основи фармакології та медичної рецептури», 

доукомплектувала індивідуальні інструкції для практичних занять з 

фармакології, підготувала електронні  посібники «Фармакологічний блокнот», 

та  «Дидатктичні матеріали для самостійної позааудиторної роботи студентів з 

основ латинської мови та медичної термінології», «Посібник з прикладами 

рецептурних прописів з фармакології».  

 

ВИРІШИЛИ: 

1.6.1. Ковтун Марина Григорівна,  відповідає займаній посаді викладача. 

1.6.2. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

Ковтун Марині Григорівні , викладачу дисциплін «Основ фармакології 

та медичної рецептури», «Латинська мова». 

 

Результати голосування: 

«за» - 5 (п’ять) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

  «утрималися» - 2 (два) особи 

 

1.7. Про атестацію Тимошенко Альону Сергіївну, викладача 

дисциплін  «Медсестринство в онкології», «Медсестринство в хірургії», 

«Онкологія». 

Відповідно до заяви Тимошенко Альони Сергіївни, на її прохання, 

атестаційна справа розглядалася на засідання атестаційної комісії І рівня 

Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В.І. Литвиненка без 

присутності викладача, оскільки Альона Сергіївна знаходиться на 

стаціонарному лікуванні. 

 

 



ВИСТУПИЛИ:  

1. Голова атестаційної комісії, Світлана МАЛИК,  довела до відома 

присутніх, що Тимошенко Альона Сергіївна, у міжатестаційний період з     2019 

по 2024 рік пройшла  297 годин підвищення кваліфікації.  З яких             30 годин 

спрямовані на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок зі здобувачами 

освіти з особливими освітніми потребами та 34 години психологічна 

підготовка. Рейтинговий бал – 162. 

2. Ірина Подтикан довела до відома присутніх що, у своїй педагогічній 

діяльності Альона Сергіївна постійно працює над розвитком пізнавальної та 

творчої активності студентів, уміло керує їх самостійною діяльністю.  

Альона Сергіївна уміє лаконічно, образно й виразно подати навчальний 

матеріал. Її заняття завжди цікаві, добре продумані, насичені, з вдало 

підібраною наочністю та різноманітним дидактичним матеріалом. На заняттях 

використовує методи навчання, які направлені на організацію роботи студентів 

для самостійного здобуття знань, формування навичок та умінь у процесі 

активної пізнавальної діяльності: інсценізації, відпрацювання практичних 

навичок, розв’язання ситуаційних задач. Ефективно застосовує на лекційних та 

практичних заняттях презентації та відео. 

З метою саморозвитку та самоосвіти, в міжатестаційний період брала 

участь у засіданнях педагогічних рад та методичних нарад, а також засіданнях 

циклової комісії, засіданнях «Школи педагогічної майстерності» та 

Всеукраїнській науково – практичній конференції.  

Тимошенко А.С. створила навчально-методичні комплекси з дисциплін 

«Медсестринство в онкології» для спеціалізацій «Лікувальна справа», 

«Сестринська справа». 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.7.1. Тимошенко Альона Сергіївна,  відповідає займаній посаді викладача. 

1.7.2. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» 

Тимошенко Альоні  Сергіївні,   викладачу дисциплін « Медсестринство в 

онкології», «Медсестринство в хірургії», «Онкологія». 

 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

  «утрималися» - 0 осіб 

 

 

 



1.8. Про атестацію Юрченко Лариси Віталіївни,  викладача 

дисципліни «Медична хімія». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Голова атестаційної комісії акцентувала увагу на тому, що Юрченко 

Лариса Віталіївна, у міжатестаційний період з 2019 по 2024 рік має   332,5 годин 

підвищення кваліфікації. З яких 15 годин спрямовані на вдосконалення знань, 

вмінь і практичних навичок зі здобувачами освіти з особливими освітніми 

потребами та 15 години психологічної підготовки. Рейтинговий бал – 300,5. 

2. Світлана МАЛИК, охарактеризувала Ларису ЮРЧЕНКО, як людину, 

що знаходиться на своєму місці.  

За період роботи проявила себе досвідченим, творчим викладачем. 

Заняття проводить на високому методичному рівні, слід відмітити чіткість, 

зрозумілість і доступність викладу нового матеріалу, насиченість 

різноманітними завданнями етапу закріплення, що навчає здобувачів освіти 

мислити та робити логічні правильні висновки. 

З метою підвищення якості викладання, професійної підготовки 

здобувачів освіти проводить  постійну роботу, спрямовану на вдосконалення 

навчально-методичних комплексів з медичної хімії, складання тестових 

завдань, створення посібників, наочних засобів, поповнення банку матеріалів 

аудіовізуального супроводження освітнього процесу з використанням 

мультимедійних технологій.  3 метою підвищення фахових компетентностей 

постійно проводить додаткові заняття та консультації з медичної хімії, бесіди зі 

здобувачами освіти та їх батьками. Для досягнення ефективності і якості у своїй 

роботі використовує засоби комп’ютерної техніки. Широко застосовує 

різноманітні форми подання інформації для кращого сприйняття і засвоєння 

навчального матеріалу . При викладанні нового матеріалу завжди працює за 

принципами науковості, послідовності та наступності. Для контролю знань та  

умінь при викладанні нового матеріалу, для активізації пізнавальної діяльності 

здобувачів освіти, індивідуальної роботи використовує активні форми і методи 

навчання. 

Працює над проблемою «Реалізація принципу професійної спрямованості 

навчання медичної хімії як важливого засобу формування фахових 

компетентностей». 

За міжатестаційний період підготувала: навчальну програму та робочу 

навчальну програму з дисципліни «Медична хімія» для реалізації освітньо-

професійних програм «Сестринська справа», «Лікувальна справа» та 

«Акушерська справа» 2022 та 2023 років, навчальні комплекси для роботи зі 

здобувачами освіти під час дистанційного навчання з курсу «Медична хімія», 

дидактичний матеріал (тестовий варіант) для підсумкового контролю знань з 

медичної хімії, уклала навчальний посібник з курсу «Медична хімія» для 

здобувачів освіти відділень «Лікувальна справа» та «Сестринська справа», 



оновила матеріали самостійної позааудиторної роботи з курсу «Медична хімія», 

враховуючи оновлену навчальну програму з дисципліни, розробила комплекс 

навчально-методичного забезпечення лекцій та практичних занять з медичної 

хімії спеціалізацій «Лікувальна справа» та «Сестринська справа». 

 Активно впроваджує проблемну технологію, інтерактивні методи 

навчання, використовує мультимедійні проектори, можливості комп’ютерного 

кабінету. 

Брала участь у ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Авіація, промисловість, суспільство» на базі Кременчуцького льотного 

коледжу Національного авіаційного університету з доповіддю «Методика 

подолання дефіциту селену у підлітків» (травень 2019),  у Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Актуальні проблеми діяльності закладів 

освіти у контексті формування життєвих перспектив особистості» на базі 

Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В.І.Литвиненка (Листопад 

2020), у Міжнародному науково-педагогічному семінарі «Інтеграція закладів 

фахової передвищої освіти та вищої освіти в європейський освітній простір. 

Розвиток міжнародного співробітництва» ( травень 2021), у роботі обласної 

виставки науково-методичних матеріалів «Перспективи та особливості 

впровадження нових педагогічних технологій у закладах фахової передвищої 

освіти» на базі Полтавського базового медичного фахового коледжу (червень 

2023), у Всеукраїнській онлайн конференції з підвищення кваліфікації 

«Інструменти ефективної співпраці в освітньому просторі. Практичні навички 

сучасного педагога. Тема «Інклюзивне навчання хімії: сучасний методичний 

інструментарій» на базі ПНЗ «Київський Інститут післядипломної педагогічної 

освіти» ( вересень 2023). 

Постійно виступає з доповідями на педагогічній, методичній радах та 

засіданні циклової комісії дисциплін загальної підготовки з питань покращення 

якості підготовки молодших фахових бакалаврів. Чесна, вимоглива, 

користується авторитетом у викладачів та здобувачів освіти. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.8.1. Юрченко Лариса Віталіївна,  відповідає займаній посаді викладача. 

1.8.2. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та підтвердити раніше присвоєне педагогічне звання 

«викладач- методист» Юрченко Ларисі Віталіївні, викладачу дисципліни 

«Медична хімія». 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

  «утрималися» - 0 осіб 

 



 

1.9. Про атестацію Петряшева Ігора Олександровича, викладача  

дисципліни  «Медсестринство у внутрішній медицині». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Світлана МАЛИК, голова атестаційної комісії, довела до відома, що 

Петряшев Ігор Олександрович у міжатестаційний період з 2019 по 2024 роки 

152 години пройшов підвищення кваліфікації.  З яких 15 годин спрямовані на 

вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок зі здобувачами освіти з 

особливими освітніми потребами та 15 годин психологічної підготовки. 

Рейтинговий бал – 186. 

2. Наталя ЦВЕЛИХ представила характеристику викладача і на голосила, 

що Ігор Олександрович є висококваліфікованим спеціалістом.  Проводить 

теоретичні та практичні заняття на високому професійному та методичному 

рівні, використовуючи інноваційні технології навчання, що має свої результати 

в певній системі навчання – підготовки здобувачів освіти для подальшої 

самостійної роботи.  

Теоретичний матеріал викладає доступно, цікаво, з дотриманням 

принципів науковості, доповнюючи новими сучасними проблемами 

діагностики, лікування, профілактики та догляду, що стають пріоритетними в 

медицині сьогодні. На лекціях викладач ділиться новими знаннями, 

використовує наочність, наводить твердження, формулює проблеми, запитання, 

показує шляхи їх вирішення, а формою реалізації матеріалу, який вивчається, є 

бесіда і лекційне забезпечення, в даному випадку для останнього варіанту дуже 

вміло та в достатньому об’ємі використовуються мультимедійні лекції з 

застосуванням звукових ефектів та відеофільмів. Забезпечення 

мультимедійними лекціями проводиться і в теперішній час. 

Викладач постійно підвищує ефективність і якість своєї роботи: вивчає 

наукову, методичну та періодичну літературу, засвоює нові форми та методи 

викладання, знаходиться у творчому пошуку практичних взаємовідносин зі 

студентами. Заняття з теорії проводить у формі лекцій-диспутів, лекцій-

семінарів, проблемних лекцій з використанням інноваційних методів навчання. 

Використовує форми й методи пошукової, дослідної роботи за 

першоджерелами фахової літератури та базою історії хвороб пацієнтів; 

розробив і продовжує розробляти базу тестових завдань з медсестринства у 

внутрішній медицині для студентів.  

Під час проведення практичних занять доволі часто використовує 

імітаційно-ігровий метод, метод експерименту та дослідження. Це відіграє 

важливу роль для формування навичок та вмінь в подальшій професійній 

діяльності. Викладач моделює ситуацію, а студенти формулюють можливі 

варіанти розв'язання даної проблеми. 

Всі методи контролю розроблені під конкретні життєві ситуації, це 

допомагає ввести студентів у сферу професійної діяльності. Отримані в процесі 



практичних занять навички, дозволять уникнути зайвих помилок вже на 

початку своєї трудової діяльності. 

Особливо велику увагу приділяє практичній та самостійній підготовки 

студентів в позааудиторний та аудиторний час. В зв’язку з чим були створені 

структурно логічні схеми та професійні алгоритми для аудиторної та 

позааудиторної роботи. Своєю працею формує у студентів відповідальне 

ставлення до навчальної діяльності та позитивну мотивацію щодо майбутньої 

професії, гуманізм, милосердя, доброту. Для покращення засвоєння 

теоретичного матеріалу розроблені та впроваджені в практику робочі зошити з 

усіх тем згідно робочої навчальної програми. З метою розвитку самостійної та 

пізнавальної активності студентів проводить індивідуальні додаткові заняття, 

займається науково-пошуковою роботою,  сприяє формуванню розширення 

кругозору студентів . Для більш чіткого засвоєння теоретичних та практичних 

знань і вмінь, написаний навчальний посібник для самостійної роботи студентів 

з написання історій хвороб, котрі можуть бути використані на відділеннях 

«Сестринська справа», «Акушерська справа» та «Лікувальна справа», а також 

створено і продовжує створення відео- та теоретичного матеріалу у вигляді 

нотатків, як з предмету «Медсестринство у внутрішній медицині» так і для 

предмету «Анатомії і фізіологія». Поданий матеріал допомагає засвоїти складні 

теми та може бути використаний під час самостійної роботи. 

Чіткість та систематичність у знаннях студентів досягаються системою 

старанно й обґрунтовано підібраних викладачем різноманітних завдань, 

диференційованих у залежності від рівня підготовки студентів.  

Викладач постійно працює в напрямку підвищення навчально-

методичної роботи. За міжатестаційний період склав повний навчально 

методичний комплекс теоретичних, практичних та самостійних 

позааудиторних занять з дисципліни «Медсестриство у внутрішній медицині». 

Особливу увагу приділяє при викладанні клінічної дисципліни за 

медсестринською моделлю. З цього приводу розроблена методична розробка 

практичного заняття за моделлю Мойри Аллен з теми «Медсестринський 

процес при цукровому діабеті».  

Реалізує задачі державної програми національного виховання, шляхом 

пропаганди української мови, національних традицій, історичних прикладів 

духовного багатства наших співвітчизників.  

Виконує обов’язки завідуючого кабінетом «Загальної практики та 

сімейної медицини» № 49 на базі Кременчуцького медичного фахового 

коледжу імені В.І. Литвиненка, дбає про матеріальне та методичне оснащення 

кабінету, створює нові стенди, слідкує за своєчасним поповненням. В достатній 

кількості придбано наочного матеріалу для проведення практичних навичок на 

достатньому рівні з урахуванням сьогодення. 

Постійно підвищує ідейно-теоретичний, методичний та професійний рівень. 



 2020 р. Міністерство охорони здоров’я Житомирський медичний інститут 

тема: «Іноваційні технології у вищій медичній освіті з формування 

професійної майстерності через компетентністну складову»  

 2022 р. на базі Національного медичного університету імені О.О. 

Богомольця цикл ТУ «Особливості лікування й профілактики серцево-

судинних захворювань при COVID-19»  

 2023 р. Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕДЮКЕЙШНАЛ 

ЕРА» (студія онлайн-освіти EdEra) «Оцінювання без знецінювання»  

 03 лютого 2023 р. Міністерство освіти і науки України Науково-

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти Черкаська медична 

академія «Збереження здоров’я та життя учасників освітнього процес у 

мирний час». 

Чесний, вимогливий, користується авторитетом у викладачів та здобувачів 

освіти. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.9.1. Петряшев Ігор Олександрович,  відповідає займаній посаді викладача. 

1.9.2. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та підтвердити раніше присвоєне педагогічне звання 

«викладач-методист» Петряшеву Ігору Олександровичу, викладачу 

дисциплін  «Медсестринство у внутрішній медицині». 

Результати голосування: 

«за» - 7 (сім) осіб, 

«проти» - 0 осіб, 

  «утрималися» - 0 осіб 

 

ГОЛОВА АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ                                Світлана МАЛИК 

 

СЕКРЕТАР                                                                             Алла ШАПОВАЛ 

   

Протокол підписали 

заступник голови  

атестаційної комісії:        _______________   Н.В.  Цвелих 

 

члени атестаційної комісії: 

Л.В. Юрченко    ____________ 

 

Л.В. Копичко      ____________ 

 

І.В. Подтикан     _____________ 

 

П.О. Іванова       _____________ 


